Aanwezig: Camilla (VZ), Grace (SC), Linda, Karin, Gijs, David, Anita, Marga, 
Afgemeld: Rabia, Leontine

Vergadering 23 februari 2023, E42, wordt gestart 19u15

Voorzitter heet iedereen welkom en bespreekt de punten van de agenda

Agenda punten voor de vergadering

1. FINANCIEN, status van de inningen
2. Plan van aanpak om toch wat meer ouderbijdragen te innen
3. MR/OR jaarvergadering
4. Komende acties/evenementen
5. WVTTK



Ad1. FINANCIEN en 2 Plan van aanpak
Camilla: tussenstand van Rabia ontvangen, er lijkt eigenlijk na de vorige herinnering geen extra geld te zijn binnengekomen. Er moet echt iets gebeuren om de rest van begroting nog binnen te halen. We moeten nog met Ronald zitten over het direct benaderen van ouders die nog niet ouderbijdragen hebben betaald. Conceptbrief van Karin inmiddels klaar om te sturen. Wellicht nadenken over onderwerp voor email zodat de mail ook echt gelezen wordt. Rondje langs Ronald. 

Vooruitkijkend: misschien voor volgend jaar kijken naar de wensen van de ouders, als er geen behoefte meer is aan bijvoorbeeld de musical kan bijvoorbeeld ouderbijdrage omlaag. 

MR/OR vergadering, goed om dit aan begin van schooljaar te plannen zodat we goed onder de aandacht kunnen brengen wat OR bijdrage precies. 
Gijs: wat doet feestcommissie? Feest tijdens het kerstdiner (wachtende ouders) maar vooral aan eind van schooljaar, dan ligt de nadruk op de kinderen, tevens gelegenheid voor ouders om elkaar te zien. Vieren dat zomer voor de deur staat. 

Misschien een idee om tijdens de ouderavond aan het begin van het schooljaar door de leerkrachten een lijst te delen van alle uitjes en evenementen waar ouders bij nodig zijn, zodat ouders zich meteen kunnen intekenen. Overleggen met school of dit op dezelfde manier als de schooltuinen kan worden ingestoken, of als alternatief de leerkracht de lijst laten overleggen tijdens de klassenavond en door de klassenouders op te laten volgen. Meegeven dat bijvoorbeeld clubjesmiddag ook in andere taal kan worden gegeven (David). 
· Marga/Anita vragen bij team uit wat mogelijk en/of wenselijk is. 	

Ad 3. OR/MR vergadering
Begin van nieuwe schooljaar vergadering plannen. Thema en datum concreter maken. Volgende vergadering vanuit OR duidelijker maken, vergadering dáárop iemand vanuit MR uitnodigen.

Alternatieven – zonder MR, misschien in de ochtend. 

Verzoek van Gijs om specificaties te ontvangen voor de musical locatie. Camilla zal contact opnemen met Marjotta hierover. 

Verder geen punten, volgende item op agenda.

Ad 4. Komende acties.
Voor nu aandacht bij inning, volgende vergadering komen deze aan bod. 

Volgende punt op de agenda


Ad 5. Wvttk – 
Karin: paasinkopen? Lijst hoeveelheid eitjes nodig zijn, Anita geeft aan OR email door hoeveel. Uiterlijk 3 april aan de klas. 
Marga: verzoek vanuit OB voor zakken aarde – 63 zakken Bio moestuingrond van 40 liter. Akkoord van OR om dit te bestellen bij Tuincentrum Osdorp – Marga bestelt dit morgen en zorgt dat er een factuur komt (óf C kan het eventueel voorschieten). 

20.30 de vergadering wordt gesloten. 

Volgende vergadering en belangrijke data:
2022:
-dinsdag 4 oktober
-dinsdag 25 oktober
- week van 14 november DECEMBER SINT versieren
- dinsdag 22 november
- vrijdag 2 december SINT inventaris
- maandag 5 december SINT opruimen
-dinsdag 6 december KERSTversieren
- 21 december KERST diner
- donderdag 22 december opruimen KERST

2023:
-(optioneel dinsdag 24 januari)
-dinsdag 21 maart
- klassefotos
- Pasen
-16 mei
-13 juni
- laatste schooldagen en evt bedankje voor het onderwijzend team

 


